

Zagreb

Nastup ansambla Mater Libertatis

Na zagrebačkom Jarunu, u Svetištu Svete Mati Slobode, svake godine drugu nedjelju u mjesecu studenom slavi se svetkovina Svete Mati Slobode. Kako bi se zajednica vjernika što bolje duhovno pripremila za proslavu blagdana, u Svetištu se od 9. do 11. studenoga održavala trodnevna priprava vjernika (krunica, misa s posebnim temama). U subotu, 11. studenoga 2006. godine,

Svetu Misu uočnicu predvodio je vlč. Pejo Orkić, a glazbeno je popratio i uvećao svojom glazbom vokalni ansambl Mater Libertatis. Ansamblu su se pridružili gosti, orguljašica Tatjana Gačeša i saksofonist Ivan Mardešić.

Glazbeni program je bio vrlo raznolik: gregorijanski napjevi *Ave maris stella* i *Salve Regina*, napjev iz Pavlinske pjesmarice *Zdrava ti Devica*, napjevi iz

Citharæ octochordæ Zdravo djevo čista i *Marijo, majko ljubljena* te skladbe *O felix anima mea* (Carissimi), *Magnificat* (A. Vidaković) i *Ave Maria* (Mozart), što je ansambl izvodio a capella, kao i uz pratnju orgulja i saksofona.

Gosti su izveli skladbe *Ave Maria* (Schubert) i *Air* (Bach) u duetu, a sveta misa završila je uz zvuke Bachove *Toccate i fuge u d-molu*. (M. B.)

Varaždin

Objavljena dva DVD-a sa snimkama Festivala sv. Cecilije u Varaždinu

Ured za crkvenu glazbu Varaždinske biskupije objavio je dva multimedijalna DVD-a sa snimkama festivala, koji su održani u proteklom tjednu u varaždinskoj katedrali Uznesenja BDM. Najnoviji je multimedijalni DVD s dječjom božićnom duhovnom priredbom, koja je održana u varaždinskoj katedrali III. nedjelje došašća 17. prosinca. Na toj priredbi dječji zbor »Đurđice« iz župe sv. Jurja iz Đurđevca premijerno je izveo igrokaz-mjuzikl »Čestit vam Božić«, autora Zvonimira Klemenčića i skladatelja Anđelka Igreca. Nakon glazbenog igrokaza više adventskih i božićnih pjesama izveli su i dječji zbor župe Mačkovec, dječji zbor »FIS« župe sv. Fabijana i Sebastijana u

Varaždinu, dječji zbor »Isusovi prijatelji« iz župe Podravske Sesvete, dječji zbor »Anđelčeki s rijeke Jordana« iz župe Gornje Jesenje, dječji zbor »Sv. Luka« iz župe Kalinovac te sekstet »Gloria« župe Đurđevac.

U realizaciji DVD-a, uz Ured za crkvenu glazbu sudjelovalo je i biskupijsko Povjerenstvo za pastoral u medijima, koje je snimilo priredbu, a vodi ga vlč. Krunoslav Novak.

Početak prosinca objavljen je i multimedijalni DVD sa snimkom Festivala svete Cecilije, koji je održan u varaždinskoj katedrali 25. studenoga na svetkovinu Krista Kralja. Kao i prijašnjih godina, festival je održan u prigodi proslave blag-

dana zaštitnice crkvene glazbe, a ove je godine priređen pod geslom »Da te samo dotaknem«. DVD obuhvaća snimku festivala s izborom po zborovima, kojih je nastupilo tridesetak iz svih krajeva biskupije, te fotografije s nastupa.

U realizaciji su uz Ured za crkvenu glazbu sudjelovali i Povjerenstvo za pastoral u medijima i Varaždinska televizija. Uz DVD nalazi se i prigodna programska knjižica s notama, prikazom zborova i riječima izvedenih pjesama, od kojih je veći dio autorskih pjesama bio prvi put premijerno izveden. Izdanja se mogu nabaviti u Biskupskom ordinarijatu u Varaždinu.

(www.hdcg.hr)

Split

Božićni koncert u župi Gospe od Zdravlja iz Splita

Dana 19. prosinca 2006. godine u crkvi Gospe od Zdravlja u Splitu održan je Božićni koncert. Pred prepunom crkvom svoj su program izveli mješoviti zbor mladih, župski mješoviti zbor, solisti i komorni orkestar. U prvom dijelu programa nastupio je mješoviti zbor mladih izvođači hrvatske božićne popijevke obrađene za četverglasni mješoviti zbor. Zbor mladih, već poznat po svom skladnom i nadahnutom pjevanju, svojim mladenačkim lijepim

glasovima, još jednom je dočarao toplinu Božićnog vremena pjevajući svima nam drage božićne popijevke.

U drugom dijelu programa župni mješoviti zbor, solisti i komorni orkestar izveli su djelo francuskog skladatelja Camille Saint-Saënsa Božićni oratorij za soliste, zbor i orkestar. Za harfom je bila Dunja Lučev, dok je orgulje svirala s. Zorislava Radić.

Nadahnuto izvođenje ovog lijepog i zahtjevnog djela dočaralo je publici

kako je Božić doživio i na notni papir prenio sam autor, a publika je izvođače nagradila srdačnim i dugotrajnim pljeskom. Cijelim ansamblom dirigirao je fra Stipica Grgat.

Na kraju koncerta, poznatu i svima dragu božićnu popijevku U se vrime godišta otpjevali su zajedno svi izvođači, a pridružila im se oduševljena publika.

Sve u svemu, uistinu lijep božićni ugođaj.

Suzana Mihaljević